 Erledigt Kneipenmathematik

Beitrag von ,Nightflyer”“ vom 13. November 2017, 22:13

77 Bier

- Dein Alter

+ 40 €

= Dein Geburtsjahr.

Richtig?

Beitrag von ,,umax1980“ vom 13. November 2017, 22:19

Wird wohl so sein, obwohl nach 77 Bier .... kann das mit dem Alter problematisch werden

Beitrag von , Nio82“ vom 13. November 2017, 22:19

Zieht man Messungenauigkeiten ab, ja dann sollte es hinkommen.

Das ist auch schon durch Facebook gegeistert™”

Beitrag von ,,grt“ vom 13. November 2017, 22:50

grmpff.. nun hab ich einen denkohrwurm E@ -
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Beitrag von ,,umax1980“ vom 13. November 2017, 22:59

Klappt aber nur genau wenn du zum heutigen Datum schon Geburtstag hattest.

Beitrag von ,,Nio82“ vom 13. November 2017, 23:01

...oder die 77 Bier Uberlebt hast!

Beitrag von ,,umax1980“ vom 13. November 2017, 23:06

Wenn ich mir dienstags beim Quiz in unserer Stammbude einige ansehe, da sind 77 nix.

Beitrag von ,, Nio82“ vom 13. November 2017, 23:16

OK regelmaRiger Konsum erhdht nattrlich die Toleranzgrenze. Kann mir gut vorstellen das bei
so manchen Kneinenaanaer die Blutgruppe locker: Pilsener, Lager, Kdlsch oder Hefeweizen

heilen konnte!

Beitrag von ,,al6042“ vom 13. November 2017, 23:17

Das geht nur, wenn du zwischen 1900-1999 geboren bist... Lass das mal den @Fredde2209
checken... -
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Beitrag von ,,Dr.Stein“ vom 13. November 2017, 23:22

95 passt E

Beitrag von ,,b3rr3“ vom 13. November 2017, 23:31

Und nachstes Jahr sind's dann 78 Bier oder 41 Euro.
Wobei ich wieder bis Ende des Jahres warten wlrde das zu posten, sonst is die

Wahrscheinlichkeit zu groB, dass jemand noch nicht Geburtstag hatte... -

Beitrag von ,Fredde2209“ vom 14. November 2017, 07:17

Bei mir kommt dann halt 101 raus. Mit gewissem Interpretationsspielraum ist das vertretbar
wiirde ich sagen =

Beitrag von , Nightflyer”“ vom 14. November 2017, 11:29

deswegen Kneipenmathematik o :

was haben nach 1999 geborene in Kneipen zu suchen? :

Beitrag von ,,Einhorn“ vom 14. November 2017, 11:46
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Noch ein paar - alkoholfreie - Zahlentricksereien:

http://enzensberger.germlit.rwth-aachen.de/zahlenteufel.html

Beitrag von ,McRudolfo“ vom 14. November 2017, 11:48

77 Bier....40€ .... =

nichk!
&

Beitrag von ,,umax1980“ vom 14. November 2017, 12:41

Ja gut, wenn wir beim Lidl oder Aldi glinstig zugreifen....

Beitrag von , jboeren”“ vom 14. November 2017, 14:14

Bier gibt es bei Aldi/Lidl? Ok da ist alkohol drinn.. =

Beitrag von ,,umax1980“ vom 14. November 2017, 14:19

-

Das frisch gezapfte bekommst du beim Aldi nicht, also jedenfalls hab ich nix gesehen .... =
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